
ART & LIFE DESIGN
GALERIE & VERLAG

Kampagne SH HW1920



LICHTSCHEUNE IST DIE ART & LIFE DESIGN GALERIE, BEI DER SIE ART PRINTS 
ERHALTEN, DIE ES EXKLUSIV NUR HIER GIBT.

ALS FOTOGRAFIN VERKAUFT SABINE HAUSWIRTH STOCK FOTOGRAFIE BEI 
EYEEM UND GETTY IMAGES. GRAFIKEN GIBT ES ZUM DOWNLOAD IM 
LICHTSCHEUNE SHOP.

EXKLUSIVE ART PRINTS ODER FOTOGRAFIE ERHALTEN SIE AUSSCHLIESSLICH 
UND EXKLUSIV NUR BEI LICHTSCHEUNE.
DAFÜR ERHÄLT MAN BEI JEDEM KAUF ZUR RECHNUNG EINE INDIVIDUELLE 
LIZENZ-NUMMER. BEI DEN LIMITED EDITIONEN GIBT ES DARÜBER HINAUS EIN 
SIGNIERTES UND NUMMERIERTES ZERTIFIKAT. SO ERHALTEN SIE EIN ART-
WERK, DAS NUR LIMITIERT VERKAUFT WURDE UND SO EINEN GANZ 
SPEZIELLEN WERT DARSTELLT.



„ALS JUNGE FRAU DESIGNTE ICH SCHON –
VERLOR DIES ABER AUS DEN AUGEN. ES IST NIE 
ZU SPÄT, DAS EIGENE TALENT UND POTENZIAL 
ZU ENTWICKELN. EGAL WIE ALT DU BIST. 
GESTALTE DEIN LEBEN. DESIGN YOURSELF. DIES 
IST MEIN LEITSATZ, DEN ICH EUCH ANS HERZ 
LEGE. DENN JEDER MENSCH HAT EINE 
SCHATZKISTE. DU BRAUCHST SIE NUR 
WACHZUKÜSSEN.“ 
HERZLICHST DEINE    

Sabine Hauswirth



ArtGRAPHICS 
im Rahmen



BLUE COLOURED LIFECYCLE│ ART. Nr. ART. Nr. AG20191011│ Bild im Passepartout │ Fine Art 
Print auf ultraHD Foto-Abzug auf Fuji Crystal DP Maxima │ Bildformat 100 x 70 cm (Außenmaße: 

133,7 x 103,7 cm), Passepartout  naturweiß 15 cm breit, Holz-Rahmen Ahorn weiß Profil 20 mm) │                         700,00 €  



BLUE COLOURED LIFECYCLE



BLAUE BLUME│ ART. Nr. AG20191017│ Bild im Passepartout │ Fine Art Print auf ultraHD 

Foto-Abzug auf Fuji Crystal DP Maxima │ Bildformat 70 x 100 cm (Außenmaße: 103,7 x 133,7 cm), 

Passepartout  naturweiß 15 cm breit, Holz-Rahmen Ahorn weiß Profil 20 mm) │                                        770,00 €  



BLAUE BLUME



ARTEMIS‘ VERSPRECHEN│ ART. Nr. ART. Nr. AG20191005│ Bild im Passepartout │ Fine Art 

Print auf Hahnemühle Fine Art William Turner Papier │ Bildformat 60 x 80 cm (Außenmaße: 103,7 x 

127,4 cm), Passepartout  naturweiß 15 cm breit, Holz-Rahmen Ahorn weiß Profil 20 mm) │                                         770,00 € 



ARTEMIS‘ VERSPRECHEN



KREATIVE MAUS│ ART. Nr. ART. Nr. AG20191008│ Bild im Passepartout │ Fine Art Print auf 
ultraHD Foto-Abzug auf Fuji Crystal DP Maxima │ Bildformat 105 x 70 cm (Außenmaße: 138,7 x 103,7 

cm), Passepartout  naturweiß 15 cm breit, Holz-Rahmen Ahorn weiß Profil 20 mm) │                                               770,00 € 



KRE 

KREATIVE MAUS



LIFECYCLE│ ART. Nr. ART. Nr. AG20191020 │ Foto-Print auf Aludibond Butlerfinish®│ 

Oberfläche gebürstet silber │ Bildformat 133 x 110 cm (Außenmaße: 134,2 x 101,2 cm), Rahmen Aluminium 

ArtBox Profil  25 mm /Silber ) │ 1.010,00 €  



LIFECYCLE



Spezial-Editionen



ROSENHEIM│ ART. Nr. AG20191035 │ Fotodruck auf Forex │150 x 100 cm (Außenmaße: 37,5 x 
100 cm), mit Aluminiumschienen als Aufhängung │                 900,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



STAY DOWN TO EARTH │ ART. Nr. AG20191107 │ Echter Fotoabzug unter Acrylglas, glänzend │ 
100 x 133 cm (Außenmaße: 107,4 x 140,4 cm), Alu-Rahmen schwarz/alternativ: silbern, Profil 30 mm  

SONDERPREIS│ 950,00 €     SPEZIAL EDITIONEN



HEIMAT│ ART. Nr. AG20191041 │ Fotodruck auf Forex │100 x 133 cm (Außenmaße: 50 x 133 
cm), mit Aluminiumschienen als Aufhängung │                        650,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



FARBWELTEN│ ART. Nr. AG20191047 │ Metallic-Foto hinter Acrylglas ultraHD │206 x 100 cm 
(Außenmaße: 206 x 100 cm), mit Aluminiumschienen als Aufhängung │     

2.540,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



BLUE COLOURED LIFECYCLE│ ART. Nr. AG20191050 │ Metallic-Foto hinter Acrylglas ultraHD 
│125 x 100 cm (Außenmaße: 125 x 100 cm), mit Aluminiumschiene als Aufhängung │     

1.580,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



BLAUGELB│ ART. Nr. AG20191053│ Metallic-Foto hinter Acrylglas ultraHD │133 x 100 cm 
(Außenmaße: 133 x 100 cm), mit Aluminiumschiene als Aufhängung │     

1.750,00 €  / Variante mit 3-Teiler 1.950,00 €     SPEZIAL EDITIONEN 



KRAFTSONNE │ ART. Nr. AG20191056 │ Metallic-Foto hinter Acrylglas ultraHD │133 x 100 cm 
(Außenmaße: 133 x 100 cm), mit Aluminiumschiene als Aufhängung │  Variante mit 4-Teiler 
100 x 133 cm (Außenmaße: 25 x 133 cm) │

1.750,00 €  / Variante 1.950 €    SPEZIAL EDITIONEN 



BLAUE STRASSEN│ ART. Nr. AG20191059 │ Metallic-Foto hinter Acrylglas ultraHD │
150 x 100 cm (Außenmaße: 150 x 100 cm),mit Aluminiumschiene als Aufhängung │     

2.120,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



FAHRRAD AN DER GRACHT│ ART. Nr. AG20191095 │ Fotoposter XXL Druck│ 133 x 100 cm 
(Außenmaße: 133 x 100 cm) │                                                120,00 €      SPEZIAL EDITIONEN 



POSTER FÜR INNOVATIONSKULTUR „EVERY LITTLE IDEA CAN MAKE CHANGE HAPPEN“│ ART. 
Nr. AG20191077 │ Fotoposter XXL Druck│ 100 x 177 cm (Außenmaße: 100 x 177 cm) │                                       

170,00 €      SPEZIAL EDITIONEN 



POSTER FÜR INNOVATIONSKULTUR „EXPLORE AND FIND OUT“│ 
ART. Nr. AG20191080 │ Fotoposter XXL Druck│ 70 x 124 cm (Außenmaße: 70 x 124 cm) │ 

90,00 € SPEZIAL EDITIONEN 



POSTER FÜR INNOVATIONSKULTUR „EVERY SMILE IS A TASTE, NO WASTE“│ 
ART. Nr. AG20191083 │ Fotoposter XXL Druck│ 100 x 177 cm (Außenmaße: 100 x 177 cm) │                                       

170,00 €      SPEZIAL EDITIONEN 



POSTER FÜR INNOVATIONSKULTUR „NEW PERSPECTIVES“│ 
ART. Nr. AG20191086 │ Fotoposter XXL Druck│ 178 x 100 cm (Außenmaße: 178 x 100 cm) │    

170,00 €      SPEZIAL EDITIONEN 



Die Limited Editionen



AENEAS │ ART. Nr. PG20181043 │ Echter Fotoabzug unter Acrylglas, glänzend │ 100 x 133 cm 
(Außenmaße: 107,4 x 140,4 cm), Alu-Rahmen schwarz/alternativ: silbern, Profil 30 mm│ Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem 

Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig │ 3.750,00 €     LIMITED EDITION 100



TELEFON│ ART. Nr. PG20181005 │ Leinwand auf Trägerrahmen │ 120 x 160 cm (Außenmaße: 124.4 x 

164.4 cm), Holz-Rahmen Eiche schwarz Profil 15 mm, Trägerrahmen 25 mm │ Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & 

Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig │ 3.750,00 €     LIMITED EDITION 100



BLUE NIGHTS│ ART. Nr. AG20191089│ Bild im Passepartout │ 80 x 60 cm │ (Außenmaße: 113,7 x 93,7 

cm), Fine Art Print auf Hahnemühle Fine Art Pearl, Rahmen Holz Tabak, Profilbreite 70 mm, Passepartout hochweiß,  Mirogard 

Museumsglas│Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig │ 
2.300,00 € LIMITED EDITIONS 100



LILAC NIGHTS│ ART. Nr. AG20191092 │ Bild im Passepartout │ 40 x 30 cm │ (Außenmaße: 73,7 x 63,7 

cm), Fine Art Print auf Hahnemühle Fine Art Pearl, Rahmen Holz Tabak, Profilbreite 70 mm, Passepartout hochweiß,  Mirogard 

Museumsglas│Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig  │ 
1.300,00 €      LIMITED EDITIONS 100  



LILACBROWN NIGHTS│ ART. Nr. AG20191098 │ Bild im Passepartout │ 47 x 35 cm │ (Außenmaße: 

84,3  x 72,3 cm), Fine Art Print auf Hahnemühle Fine Art Pearl, Rahmen Holz Tabak, Profilbreite 70 mm, Passepartout hochweiß,  Mirogard 

Museumsglas│ Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig 

990,00 €      LIMITED EDITIONS 100  



RUSH HOUR│ ART. Nr. AG20191101│ Bild im Passepartout │ 40 x 30 cm │ (Außenmaße: 77,3  x  67,3 

cm), Fine Art Print auf Hahnemühle Fine Art Pearl, Rahmen Holz Tabak, Profilbreite 70 mm, Passepartout hochweiß,  Mirogard 

Museumsglas│ Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig 

1.300,00 €      LIMITED EDITIONS 100  



DU BIST NICHT ALLEINE│ ART. Nr. AG20191104 │ Bild im Passepartout │ 28 x 20 cm │ 
(Außenmaße: 61,7  x  53,7 cm), Fine Art Print auf Hahnemühle Fine Art Pearl, Rahmen Holz Weiß, Profilbreite 30 mm, Passepartout 

hochweiß,  Mirogard Museumsglas│ Jedes Limited Edition Produkt ist mit einem Zertifikat & Lizenzschlüssel  belegt und somit einzigartig │ 
600,00 €      LIMITED EDITIONS 100 

500  



Die Limited Editionen
Jeder unserer Art Prints wird verkauft 

mit einem Lizenzschlüssel, um den 
rechtmäßigen Erwerb nachweisen zu 

können. Dies ist ein innovatives 
Risikomanagement-System, das für den 
Verkauf der Bilder Sabine Hauswirth‘ s 

seit 2018 eingeführt wurde. 
Die Limited Editionen werden darüber 

hinaus zusätzlich mit einem 
nummerierten Zertifikat plus Signatur 
verkauft. Somit sind Sie im Besitz einer 

einzigartigen, nur auf wenige 
Eigentümer zufallenden Werkes.



Alle Preise sind die Preise 
inklusive der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer und 
inklusive Versandkosten 
innerhalb Deutschlands. 
Für Versandkosten 
außerhalb Deutschlands 
wird ein Pauschal-
Versandpreis von 
35,00 € berechnet. Die 
Bestellung funktioniert 
sehr einfach: Sie rufen 
oder mailen uns an. Nach 
Bestellung erhalten Sie 
eine Bestätigung  zu Ihrer 
Bestellung und die Angabe 
der Lieferzeit. Meistens 
müssen Sie mit 7 Tagen 
Lieferzeit rechnen.

So 
bestellen 
Sie
Telefonisch unter 

+49 (0)8031-
9009240
oder per Email unter 

Angabe der Artikel-Nr. an

shop@lichtscheune.de
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NOCH FRAGEN?
RUFEN SIE UNS GERNE AN UNTER

TELEFON +49 (0)8031-9009240



ART & LIFE DESIGN
GALERIE & VERLAG

ROSENHEIM . MÜNCHEN


